

95  
ЛЕТ

# ВЕСТИ

ГАЗЕТА РАЙОНА МАЖКАНА ЖУМАБАЕВА

6+



Издается с 15 марта 1930 г.

№10 (10194) 13 марта 2025 г.

www.gazetavesti.kz

E-mail:Gazeta\_vesti@mail.ru



## Наш юбилей!

95 лет назад, 15 марта 1930 года, вышел первый номер районной газеты «Путь Ильича» (с 12 октября 1996 года газета выходит под названием «Вести»). Сейчас, уважаемые читатели, вы держите в руках 10194 номер газеты. Ровно这么多次都显示了“95”字样。

За эти годы районное издание вместе с народом пережило немало: война, годы становления разрушенного хозяйства, целина, застой, перестройка, падение союза и рождение независимого Казахстана. И все эти годы журналисты района выполняли свой профессиональный долг, пропуская через себя историю г. Булаево и района в целом. Перелистывая подшивки газеты, можно изучать историю района, на ее страницах отражаются главные события в жизни страны, оживают забытые имена, хранятся свидетельства давно минувших дней. Война 1941 года, черным крылом накрывшая страну, отражалась на газетных полосах тревожными вестями с передовой, письмами с фронта. И в трудные 1990 годы района продолжала приходить к своим читателям. За эти годы коллектив редакции пережил немало трудных лет, и тем не менее всегда трудился с полной отдачей. Газета выполняет важную миссию в современном мире – приводит и освещает государственную политику.

Глава государства Касым-Жомарт Токаев сказал: «Процесс выпуска газет и культуры их чтения не должны прерываться. Мы должны сохранять преемственность в этом деле. Это традиция, сложившаяся во всех цивилизованных странах». Сегодня технология производства газеты идет в ногу с техническим прогрессом. Но только труд журналиста всегда начинается с чистого листа бумаги и ручки. И нет такой кнопки, нажав на которую вышел бы гладкий текст на экран монитора, а потом на страницы газеты. Все эти годы коллектив редакции старался освещать события, происходящие в районе, вследствие, объективно. Сотрудники редакции и сегодня поиске более выразительных черт внешнего облика района. А самое главное газета – это совместное творчество редакции и читателей.

Информируя об актуальных новостях в жизни района, газета является связующим звеном между местной представительской и исполнительной властью и обществом. Оперативно и достоверно освещая экономическую, социальную сферу, культуру, спорт и многие другие стороны жизни района, корреспонденты делают все возможное, чтобы каждый день достойно вошел на страницах газеты истории района.

Отмечая 95-летний юбилей газеты, коллектив редакции адресует искренние слова признательности и благодарности своим внештатным корреспондентам, которые тепло и сердечно пишут о тех, кто живет и трудится на благословленной земле Мажана. Мы благодарны нашим подписчикам за то, что в век мировых информационных технологий вы остаетесь верными и доброжелательными читателями района.

Еженедельно в редакцию поступают звонки, письма с просьбой разобраться в жизненных ситуациях, помочь конкретному человеку в вопросах права. На страницах газеты публикуется творчество наших читателей. К 80-летнему юбилею великой Победы объявлен конкурс «Подвигу жить в веках».

Для дальнейшей успешной работы газеты на ее страницах нужно поднимать серьезные проблемы. Сегодня мы, к сожалению, в особенности молодежь, стали меньше читать, а ведь именно с печатного слова начинается полноценное развитие личности. Пришло время задуматься над тем, какое поколение растет. Родители с полной серьезностью должны отнести к вопросу привития читательской культуры, так как именно в семье закладывается основа личности. А для этого всемерно следует использовать возможности СМИ.

Сегодня идет переформатирование информационного пространства и тем не менее доверие читателей на стороне печатных СМИ. Президент, как главный идеолог страны своим основным тезисы политического и социально-экономического развития страны публикует в газетах, потому что здесь есть последовательность в изложении, глубина и всесторонность анализа. Газета сегодня выступает неким мостом между властью и народом, участвуя в реализации концепций «Слышащего государства» и эта связь очень прочная.

Печатное слово – это основной способ формирования общественного мнения. Хотелось бы пожелать государственным служащим, учителям, работникам культуры, руководителям хозяйствующих субъектов, общественным формированием и всем неравнодушным людям как можно эффективнее использовать возможности печатного слова для обсуждения проблем общества и каждого человека труда. Сотрудничая с газетой, вы оставите свой след в истории района, который не сотрется из памяти поколений. В этом сила печатного слова!

95 лет – это солидный возраст, и коллектив района надеется, что наши «Вести» будут востребованы и еще долго будут служить населению района Мажана Жумабаева.

Неля ГОНЧАР,  
директор ТОО «Газета «Вести».

## Северо-Казахстанская область названа в числе регионов с высоким риском паводков

Министр экологии и природных ресурсов Ерлан Нысанбаев на заседании Правительства представил обновленный прогноз погоды на весенний период, акцентируя внимание на повышенные риски паводков в ряде регионов Казахстана, сообщает Social Media. В их числе и Северо-Казахстанская область, которая оказалась в числе территорий с наибольшей угрозой весеннего подтопления.



По словам министра, март и апрель ожидаются теплее климатической нормы, а также характеризуются повышенным количеством осадков на большей части страны. Эти факторы способствуют быстрому таянию снега и дружному весеннему стоку воды, что значительно увеличивает вероятность паводков. Среди регионов, находящихся в зоне высокого риска, помимо Северо-Казахстанской области, также отмечены Актюбинская, Костанайская, Карагандинская, Акмолинская, Восточно-Казахстанская области, а также области Ульятау и Абай.

Северо-Казахстанская область ежегодно сталкивается с проблемой паводков, поскольку значительная часть ее территории представлена низменными равнинами и речными поймами. Весенний сток в регионе традиционно осложняется большим количеством снега, который накапливается за зиму, а также возможными ледовыми заторами на реках Ишим и его притоках. В этом году, по прогнозам, осадки будут интенсивнее, что усугубляет ситуацию и требует принятия своевременных превентивных мер.

Власти региона уже проводят подготовительные работы, направленные на минимизацию последствий паводков. В населенных пунктах, находящихся в зоне потенциального подтопления, ведется расчистка русел рек, укрепление дамб, а также формирование запасов необходимых ресурсов для экстренных ситуаций. Кроме того, местные службы чрезвычайных ситуаций находятся в состоянии повышенной готовности, готовые оперативно реагировать на возможные угрозы.

Министр также отметил, что в этом году впервые Казгидромет представил детализированные справки по каждой области, где указаны предполагаемые уровни воды, объемы стока и даты наступления паводков с привязкой к конкретным населенным пунктам. Также было введено новшество – еженедельные гидрологические прогнозы, которые позволяют оперативно отслеживать изменения погодных условий и предупреждать население о возможных угрозах.

Кроме того, в случае резких изменений гидрометеорологических условий «Казгидромет» будет выдавать штормовые предупреждения за 2–3 дня до наступления опасного периода. Это позволит региональным властям и экстренным службам своевременно принимать необходимые меры для защиты населения и инфраструктуры.

Таким образом, Северо-Казахстанская область, будучи в числе наиболее подверженных паводковым рискам регионов, требует особого внимания со стороны властей и жителей. Важно, чтобы превентивные меры были приняты своевременно, что позволит снизить ущерб от возможного подтопления и минимизировать негативные последствия весеннего паводка.

## Все больше компаний из Китая интересуются инвестициями СКО

В Северо-Казахстанской области могут появиться новые проекты, которые реализует компания из Китая. Аким СКО Гауэз Нурмухамбетов провел встречу с президентом фирмы Guangcui Cheny Цзянтао, сообщает Qazaqstan Media.

Компания, которая в будущем может зайти в регион, специализируется на строительстве инфраструктуры и промышленных объектов. Также фирма реализует проекты в сфере зеленой энергетики.

«Наша область всегда открыта для иностранных инвесторов. И мы готовы окказать всю необходимую поддержку для реализации перспективных инвестиционных проектов», — отметил глава региона в ходе встречи.

Аким области подчеркнул, что партнерство между СКО и КНР развивается успешно. В регионе уже реализуется несколько инвестиционных проектов с участием китайского капитала.

«Яркий пример — компания «Айдзю», которая открыла маслозэкстракционный завод. А также элеваторно-мельничный комплекс с производством комбикормов и макаронных изделий, тары для розлива масла», — напомнил Гауэз Нурмухамбетов.

Кроме того, в СЭЗ Qosyzlyar инвесторы из китайской провинции Шаньдун строят завод по производству сельскохозяйственной техники.

# Праздничный концерт

В преддверии 8 Марта в районном Доме культуры состоялся праздничный концерт «Аналар – асыл қазынам».



С поздравлениями к женщинам обратился аким района Рахат Смагулов. Он пожелал представительницам прекрасного пола мира, благополучия и процветания. Женщины рабочих профессий, внесшие значительный вклад в развитие района, были в этот день награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами.



В РДК к празднику были оформлены выставки живописи и прикладного искусства. Собравшимся в зале продемонстрировали видеоролик о женщинах-труженицах района, а члены художественной самодеятельности районного Дома культуры - солисты-мужчины и коллективы «Легион», «Ханшайым», «Грация», «Искорка», «Балапан», «Салтанат» порадовали всех прекрасным концертом. Устроители мероприятия сумели сделать его эмоциональным и ярким. А выступления юных артистов были так прелестны и трогательны, что женщинам трудно было сдержать эмоции.

Весенний день 8 Марта давно стал воплощением весны, женственности и всего самого лучшего, что дарят нам представительницы прекрасного пола.

# Женщина – великое сокровище



Накануне Международного женского дня аким района Рахат Смагулов поздравил многодетных матерей, посвятивших свою жизнь труду и воспитанию детей. Среди них – Жарова Тюлей, которая многие годы трудилась дояркой на ферме и воспитала восьмерых детей, а также Лидия Григорьевна Сигутина,

проработавшая 30 лет на железнодорожном заводе и вырастившая десятерых детей.

Рахат Смагулов выразил благодарность многодетным матерям за их самоотверженный труд и неоценимый вклад в развитие района, пожелав крепкого здоровья, благополучия, счастья и долгих лет жизни.

# Юбилей заслуженного человека

С семидесятилетием поздравили жительницу села Советское К. Т. Канышеву председатель районного филиала партии «Аманат» Тулаген Абильмажинов и заместитель председателя районного совета ветеранов Серик Искаков.

Кокаршин Канышева - отличник здравоохранения, посвятила свою жизнь медицине и служению людям,



всесоюзно отдаваясь работе. Богатый опыт и знания, чувство ответственности и требовательность в сочетании с внимательным отношением к людям снискали ей заслуженный авторитет и уважение среди коллег и пациентов.

За долголетний и добросовестный труд Кокаршин Траспаева удостоена многочисленных Почетных грамот, избиралась депутатом второго созыва районного маслихата.

# Аким района проверил готовность отряда экстренного реагирования

Аким района Рахат Смагулов побывал на построении отряда экстренного реагирования, чтобы оценить его готовность к действиям в чрезвычайных ситуациях. В построении участвовали 57 человек и 32 единицы техники, обеспечивающие оперативное реагирование при любых ЧС.

Отряд экстренного реагирования создан для быстрого и эффективного реагирования на чрезвычайные ситуации, угрозы безопасности и другие нештатные происшествия. Основные задачи отряда включают оказание экстренной помощи и спасение людей при авариях, катастрофах и природных бедствиях, ликвидацию последствий ЧС, таких как тушение пожаров, разбор завалов и эвакуация, поддержание общественного порядка и обеспечение безопасности, а также оказание первой медицинской помощи пострадавшим.



Готовность сил экстренного реагирования является ключевым фактором для оперативного устранения последствий ЧС и защиты населения. Аким района подчеркнул важность постоянной подготовки и оснащения отряда для обеспечения максимальной эффективности в случае возникновения чрезвычайных ситуаций.

# В поддержку аграриев

В районном Доме культуры состоялся семинар-консультация по разъяснению мер поддержки в рамках госпрограммы по облегчению кредитования и субсидий.

В работе семинара приняли участие аким района Рахат Смагулов, представители Управления сельского хозяйства и земельных отношений, Управления предпринимательства и индустриально-инновационного развития, АО «НК «Продкорпорация», АО «Аграрная кредитная корпорация», АО «СПК «Солгүстік», АО «Фонд ДАМУ», ТОО «Сельскохозяйственная опытная станция», АО «Народный банк РК», АО «Евразийский банк». Бизнес-партнеры аграрного сектора: поставщики сельскохозяйственной техники и оборудования, минеральных удобрений, семян сельскохозяйственных культур, средств защиты растений.

Для участия в работе семинара были приглашены руководители сельхозпредприятий и главы крестьянских хозяйств,



индивидуальные предприниматели района, потенциальные заемщики по программе «Ауыл Аманаты».

В своем выступлении Рахат

Смагулов рассказал об усилении и объеме льготного кредитования для аграриев, мелких и средних фермеров, расширении финансирования АПК, привлечении банков второго уровня к кредитованию агропромышленного комплекса через пересмотр механизма субсидирования ставок вознаграждения. Были затронуты и другие важные вопросы.

В ходе встречи перед собравшимися выступили директор филиала АО «Аграрная кредитная корпорация» Арман Саликов, руководитель АО «НК «Продкорпорация» Канат Бейсенов, руководитель отдела государственной поддержки агропромышленного комплекса КГУ «Управление сельского хозяйства и земельных отношений» Самат Закирьянов, директор регионального филиала АО «Фонд развития предпринимательства Даму» по СКО Серікбек Саржан, директор департамента кредитования и управления проектами АО СПК «Солгүстік» Олжас Сагандык, руководитель отдела развития предпринимательства и внутристрановой ценности Управления предпринимательства и индустриально-инновационного развития Адиль Илеусизов, представители банков.

Встреча прошла в деловой обстановке. Выступающие ответили на вопросы аудитории.



## Студенты ВСКППК – гордость района Магжана Жумабаева

В своем Послании народу Казахстана Глава государства объявил 2025 год Годом рабочих профессий. Это знаковое событие подчеркивает важность квалифицированного труда, подлинного мастерства и высокой профессиональной подготовки в становлении и развитии страны. Рабочие специальности – это не просто профессии, а настоящее искусство, требующее знаний, упорства и самоотдачи. Именно такие качества ежедневно демонстрируют студенты Высшего Северо-Казахстанского профессионально-педагогического колледжа (ВСКППК), выпускники школ района Магжана Жумабаева.

Эти талантливые, целеустремленные юноши и девушки не просто осваивают свою будущую профессию – они уже сейчас вносят значимый вклад в развитие своих отраслей, добиваясь высоких результатов в учебе, спорте и общественной деятельности. Среди них Олег Тихонов, студент специальности «Защита в чрезвычайных ситуациях», который проявил себя как волевой, физически подготовленный молодой человек, завоевавший 1 место в соревнованиях по альпинизму и 3 место в спортивном ориентировании. Не отстает и Эльдар Жапаров, студент специальности «Техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация автомобильного транспорта». Его интеллектуальные способности позволили ему стать победителем конкурса чтецов, занять 2 место в областной олимпиаде по английскому языку и 1 место в республиканской олимпиаде по математике, а также проявить себя в литературном творчестве, участвуя в областном конкурсе эссе.

Настоящей гордостью колледжа является Асия Касимова, студентка 4 курса специальности «Пожарная безопасность». Активная жизненная позиция

и профессиональные навыки позволили ей занять 1 место в соревнованиях по пожарно-спасательной подготовке, стать участницей WORLD SKILLS 2023 в Кокшетау, а также активно участвовать в дебатах, круглых столах и праздничных мероприятиях. Уже три года она возглавляет Студенческий совет общежития ВСКППК и имеет благодарственное письмо от Департамента по ЧС.

Не менее выдающихся результатов достиг ее одногруппник Артем Панов, который дважды становился чемпионом баскетбольного турнира «Сункар» (в 2023 и 2024 годах). Он также проявил себя как активный волонтер, принял участие в разгрузке гуманитарной помощи в 2024 году, за что был отмечен двумя благодарственными письмами. В спортивной сфере ярко проявил себя Алексей Дроздов, студент специальности «Пожарная безопасность», который является членом сборной области по биатлону и неоднократным призером соревнований «Сункар» по зимним видам спорта.

Высокие достижения демонстрируют и другие студенты колледжа. Андрей Старицын, обучаясь по специальности

«Техническое обслуживание, ремонт и эксплуатация автомобильного транспорта», совмещает учебу с профессиональным спортом, являясь участником сборной команды по волейболу и призером турниров «Сункар». Ксения Гонтарь проявила себя как талантливая студентка, став призером областной студенческой олимпиады «Білім шыны» по лингвистическим дисциплинам в 2022 году. Не остается в стороне и Екатерина Яковleva, студентка специальности «Технология и организация производства питания», которая продемонстрировала творческий талант, занявшая 3 место в поэтическом подиуме, а также активно участвуя в экологическом клубе «Атамекен».

Все эти талантливые студенты – не просто успешные молодые люди, а настоящие герои своего дела, которым по плечу любые задачи. Их честолюбие, преданность профессии и стремление к развитию – залог процветания страны. Они своим примером доказывают, что рабочие профессии – это не просто выбор, а призвание, основанное на знаниях, труде и стремлении к совершенству.

В рамках Года рабочих профессий мы с гордостью отмечаем вклад молодых специалистов в будущее Казахстана. Пусть их успехи станут вдохновением для новых поколений, а профессиональное образование продолжит играть ключевую роль в развитии общества!

Седа ВЛАСЮК,  
заместитель директора по  
учебно-методической работе

## Английский – это стиль жизни: как языковая студия превращает обучение в творчество

Вот уже четыре года в Булаево работает студия, где учащиеся средних и старших классов получают дополнительные знания английского языка.



Понимание языка здесь изучается через творчество, живое общение и практические задания. Ребята экспериментируют с форматами изучения, пишут блог на английском, общаются с иностранными студентами из других стран, озвучивают комиксы.

А недавно здесь прошел кулинарный урок: на столе лежали ингредиенты, рецепт был написан на английском языке. Ученики обсуждали процесс приготовления, искали нужные слова и готовили блюдо, следя инструкциям. Это наглядный пример того, как язык становится частью реальной жизни.

Здесь нет оценок, но есть система мотивации: после каждого десятого урока школьники выбирают из списка одно задание, которое не связано с темой в учебнике. Учащиеся средних классов чаще всего выбирают задание быть учителем на один урок либо разобрать фрагмент из фильма, а старшеклассники предпочитают поиграть в настольную игру либо спеть популярную песню.

Помимо этого, репетитор студии организует поездки в American Corner – разговорный клуб при поддержке американского посольства. Здесь ученики имеют возможность практики в компании таких же увлеченных иностранными языками школьников, абитуриентов и студентов местного вуза.

Атмосфера студии – это дружеское сообщество, где каждый ученик чувствует себя комфортно. Здесь не просто учат язык – здесь раскрываются потенциал каждого ученика, помогая ему полюбить английский. И увидеть в иностранном языке инструмент для самовыражения и будущей карьеры.

Анастасия РЫБИКОВА,  
репетитор английского языка.

## Труженик села

2025 год объявлен Годом рабочих профессий. В селе Полтавка работает кипит круглый год! Зубарев Юрий Алексеевич – один из тружеников села. Работает водителем в ТОО «Алтын-Астык 2050».

В 1979 году, окончив школу, Юрий сразу приступил к работе. В 1980 году ушел в армию. Отслужив два года, вернулся на Родину и продолжил работать в ТОО «Авангард». У Юрия Алексеевича прекрасная семья: супруга до пенсии проработала учителем в Полтавской средней школе. Двое детей живут в городе Петропавловске.

Руководство и коллеги Юрия Алексеевича считают его прекрасным работником и отзываются о нем очень тепло. Сам Юрий Алексеевич трудится изо дня в день, и к этому призывает молодежь, оставаясь достойным примером уже долгие годы.

Оксана ЧЕРНЫХ.  
с. Полтавка



## Кандидат в акимы сельского округа Бәйтөрек района Магжана Жумабаева ИСМАХАМБЕТОВА ГУЛЬМИРА БИСЕМБАЕВНА



Я родилась 2 августа 1974 года в селе Фурманово Булаевского района Северо-Казахстанской области. В 2004 году окончила Северо-Казахстанский университет имени Манаша Козыбаева по специальности «Казахский язык и литература в школах с неказахским языком обучения».

Трудовую деятельность начала в 1992 году помощником бухгалтера МЧП «Бирлик» в селе Фурманово. С 1996 по 1997 год работала учителем казахского и немецкого языков в Новобытковской неполной средней школе. С 1997 по 2014 год занимала должность учителя казахского языка в Фурмановской средней школе. С 2014 по 2021 год была главным специалистом в аппарате акима сельского округа Бәйтөрек, с 2021 года по настоящее время работаю акимом этого округа.

### ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА

Принимая решение выступить в качестве кандидата на должность акима сельского округа, я намерена приложить все усилия для решения актуальных социальных проблем села. Мне небезразлична судьба наших жителей, и я готова использовать все свои знания и опыт для улучшения жизни в округе.

За период моей работы в сельском округе были реализованы следующие важные проекты: проведено освещение улиц в населенных пунктах округа, осуществлен средний ремонт внутрипоселковых дорог в селе Бәйтөрек по улицам Центральная, Октябрьская, Советская и переулку 1, а также в селе Новотроицкое по улице Центральная. Были построены разводящие сети и площадка водопроводных сооружений в селе Новотроицкое, проведен ремонт водопровода в селе Береке, средний ремонт подъездных путей к селам Бәйтөрек и Новотроицкое.

Однако, еще остаются нерешен-

ные вопросы, которые напрямую влияют на качество жизни наших жителей. Ремонт внутрипоселковых дорог и организация досуга населения являются одними из наиболее важных задач, которые требуют решения в ближайшее время.

Если изберут меня акимом,

в ближайшие годы я:

- буду добиваться качественного проведения работ по среднему ремонту внутрипоселковых работ по улицам Садовая, Молодежная и проулок 2 села Бәйтөрек;
- содействовать качественному проведению работ по щебеневанию улиц Северная, Октябрьская села Бәйтөрек;
- способствовать установке детской игровой площадки в селе Байтерек;
- содействовать профилировке внутрипоселковых дорог в с. Рявикино в 2025 году;
- способствовать открытию досуговых центров в сёлах Новотроицкое, Береке, Рявикино к 2026-2027 г.;
- добиваться ремонта внутрипоселковых дорог в с. Новотроицкое к

2025-2026 году;

- оказывать содействие в ремонте подъездного пути к селу Береке;
- способствовать качественному освещению улиц сёл округа.

Я понимаю, что бюджет ограничен и поэтому буду искать дополнительные источники финансирования для:

- экономического развития села и улучшения благосостояния жителей округа;
- создания новых рабочих мест;
- обустройства мест массового отдыха, культуры и спорта.

Внесу вклад в:

- пропаганду здорового образа жизни, поддержку молодежных инициатив;
- поддержку социально-языковых семей, тружеников тыла, одиноко проживающих пенсионеров;
- обучение и переобучение молодежи в рамках государственных программ;
- воспитание казахстанского патриотизма у молодежи, соблюдение обычая и традиций этносов, проживающих в округе.

## Угадай мелодию

Молодежный ресурсный центр совместно с городской библиотекой организовали игру «Угадай мелодию» для прекрасных женщин старшего поколения. На мероприятие были приглашены пенсионеры первичных ветеранских организаций «Северяне», «Агримег-Булаево», группы «Здоровье».



Участники разделились на две команды и придумали для себя оригинальные и запоминающиеся названия – «Шкет» и «Молодки». За ходом состязаний следило строгое, но справедливое жюри.

Первый тур игры сразу же захватил всех без исключения! Команды выбирали категории: «Песни про животных и птиц», «Песни о растениях», «Песни о Родине» и «Песни про любовь». Каждое верное название песни приносило от 50 до 500 баллов. Азарт рос с каждой минутой – участники напряжённо вслушивались в мелодии, наперебой называли варианты ответов, а зал поддерживал их громкими аплодисментами. В воздухе витал дух соперничества и настоящего музыкального веселья!

Следующим испытанием стал тур «Собери название групп». Командам нужно было сложить из пазлов названия известных музыкальных коллективов. Все увлечённо перебирали детали, стараясь быстрее соперников разгадать головоломку. Звучали дружные обсуждения, радостные взоры, а иногда – весёлый смех от неожиданных и смешных комбинаций.

Финальное испытание – «Музыкальная заставка» – оказалось настоящей проверкой на внимательность! Мы все знаем мелодии любимых телепередач, но сможем ли узнать их всего по нескольким нотам? Команды сосредоточенно прислушивались, пытаясь первыми назвать правильный ответ. Напряжение росло с каждой новой мелодией, но это лишь разогревало азарт!

Прозвучала последняя заставка. Наступил решающий момент – жюри приступило к подсчёту баллов. В зале написла интрига, все затянули дыхание. И вот объявлены результаты! С небольшим, но уверенном отрывом победу одержала команда «Шкет»! Радостные крики, громкие аплодисменты, искренние улыбки – праздник удался на славу!

Этот вечер запомнится надолго. Музыка, смех, искренние эмоции, весёлые испытания и, конечно, прекрасное весеннее настроение – всё это сделало праздник ярким, тёплым и незабываемым!

И. БРУХ.

## Торжество единства и признательности

В Полтавской средней школе состоялся концерт «Алғыс жүркетен шығады», посвященный трем важным событиям: Дню Благодарности, 30-летию Ассамблеи народа Казахстана и Году рабочих профессий. Это мероприятие стало ярким примером единства и взаимуважения, объединив жителей села, гостей и учащихся школы в атмосфере искренней дружбы и признательности.

Концерт начался с исполнения песни «Алғыс», после чего заполнили торжественные фанфары, возвращающие начало праздника. На сцену вышли ведущие, которые тепло приветствовали собравшихся на двух языках – казахском и русском. В своих вступительных словах они подчеркнули глубокий смысл Дня Благодарности как символа уважения к богатой истории страны и выражения признательности за мир и согласие, царящие в многонациональном Казахстане. Было особо отмечено 30-летие Ассамблеи народа Казахстана, её неоценимый вклад в укрепление межнационального согласия и построение гармоничного общества.

Захватывающая концертная программа, подготовленная с большим вниманием и любовью, порадовала зрителей разнообразием жанров и талантлом исполнителей. На сцене блестали такие замечательные артисты, как Татьяна Ахтырская (недавно покорившая зрителей программы Андрея Малахова «Песни от всей души»), Самат Оралов, Инна Горбашова, дуэт Александра Гамершидта и Татьяны Ахтырской, Любовь Николаева, Жулдыз Сарсенбаева, Лидия Бенц и Қылымбек Нәби. Их выступления – от проникновенных патриотических песен («Мой Казахстан», «Туган жер жыры») до лирических композиций («Эхо любви», «Берила-верю», «Мир нашему дому») – затронули сердца зрителей, пробуждая чувство гордости за свою Родину и веру в лучшее будущее. Яркие и эмоциональные танцевальные номера в исполнении юных талантов из группы Legion Karakog Juniors добавили праздничного настроения.

В рамках концерта, посвященного Году рабочих профессий, звучали слова глубокой признательности людям труда, чьи золотые руки создают благополучие страны и обеспечивают её процветание. Было отмечено значение их труда и выражена благодарность за их самоотверженность и преданность своему делу.

Концерт также стал прекрасным поводом поздравить прекрасных дам с Международным женским днем 8 Марта. Звучали трогательные песни, посвященные женщинам, их красоте, силе и доброте, а зажигательные танцы подчеркивали радость и торжество этого прекрасного праздника.

Концерт «Алғыс жүркетен шығады» стал не просто ярким музыкальным событием, но и важным символом единства, взаимуважения и благодарности в многонациональном Казахстане.

Александра УСЕНКО,  
председатель совета ветеранов Авангардского сельского округа.

## ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

### «От сердца к сердцу»

30-летие со дня создания Ассамблеи народа Казахстана стало значимым событием для нашего народа. В рамках празднования этой даты в Советском Доме культуры был организован день открытых дверей «От сердца к сердцу».



Сотрудники Дома культуры, акимата и сельской библиотеки встречали гостей в национальных костюмах, создавая атмосферу тепла и гостеприимства, с улыбками и добрыми словами, что добавило колорита и создало праздничное настроение.

Каждый посетитель получил возможность насладиться атмосферой праздника. Гости предлагали чай и свежую выпечку, что способствовало неформальному общению и обмену впечатлениями. Мероприятие, посвящённое 30-летию со дня создания Ассамблеи народа Казахстана, прошло успешно, запомнится надолго. Благодарим всех участников за вклад в это значимое событие.

Светлана МАНАННИКОВА,  
директор Советского ДК.

## Бабушка – это звание

В районном Доме культуры состоялся конкурс «А ну-ка, бабушки!», организованный городским советом ветеранов.



В конкурсе участвовали пять участниц: Дмитриева Т. В., Бирюкова Н. Н., Зикирина С. К., Лычко В. А., Буланова Л. С. Начался конкурс с «Визитной карточкой», где каждая из участниц рассказала о себе, о своей семье и увлечениях. В конкурсах «Россыпи народной мудрости», «Колыбельная песня», «Угадай сказку», «Бабушка за партой», «На житейских перекрестках» каждая из конкурсанток показала мудрость, смекалку и оригинальность. В «Кулинарном конкурсе» нужно было приготовить вкусное и интересное блюдо для внуков и прорекламировать свой шедевр. Торты, бареки, баурсаки, шарлотка, мясной лирог получились незабываемыми. Жюри оценило каждое блюдо по достоинству. Про каждую из участниц, не кривя душой, можно сказать: «И швец, и жнец, и на дуде игрец». Кажется, что умеют эти женщины все. Всем участникам были вручены грамоты и призы. Мероприятие прошло весело и радостно, подарив всем позитивное настроение.

Л. ЕГОРЫЧЕВА,  
председатель городского совета ветеранов.

## Мир и согласие глазами детей

Сотрудники районной детской библиотеки провели конкурс детских рисунков «Мир и согласие глазами детей» в честь 30-летия со дня образования Ассамблеи народа Казахстана.

Участниками конкурса стали не только учащиеся школ города Булаево, но и Октябрьской, Беняшской, Сулышской, Чистовой, Надеждинской сельских школ. Всего на конкурс было прислано 38 работ. Все рисунки были неповторимы и не оставили равнодушными членов жюри. Каждый рисунок был по-своему интересен, в них отражалась уникальность видения мира, умело выражались мысли и чувства юных художников. Рисунки были выполнены различными техниками, способами и приёмами в области изобразительного искусства.

Места распределились следующим образом: 1 место занял Лесных Алексей (Октябрьская школа), 2 место – Бутенко Диана (Надеждинская школа), Еменалина Сабина (Беняшская школа), 3 место – Еменалина Мадина (Беняшская школа), Ефименко Артур (БШГ).

В номинациях победителями стали: «Мы за мир во всем мире» - Мусина Даина (Чистовская школа), «Единая страна» - Саткенов Абзал (Беняшская школа), «Мир и духовность моими глазами» - Хоботнева Полина (Октябрьская школа).

Победители награждены грамотами и памятными подарками, всем участникам конкурса вручены благодарственные письма.

И. ГЛЕЙЗНИС,  
заведующая РДБ.

## Ветеринарные мероприятия - залог эпизоотического благополучия

Наступает период ежегодных, обязательных плановых диагностических, лечебно-профилактических ветеринарных мероприятий. Они направлены на предупреждение заразных и особенно опасных болезней сельскохозяйственных животных, включая болезни, общие для животных и человека.

Ветеринарная станция района Магжана Жумабаева обращает внимание, что на основании действующего законодательства, владельцы сельскохозяйственных животных обязаны предоставлять их ветеринарным специалистам для проведения профилактических мероприятий, установленных ветеринарно-санитарными правилами (Статья 25. Обязанности физических и юридических лиц по предупреждению болезней животных, включая болезни, общие для животных и человека).

Как показывает практика, вспышки опасных болезней животных наносят колоссальный экономический ущерб, в результате которого страдают не только владельцы больных животных, но и крупные предприятия, и личные подсобные хозяйства граждан, осуществляющие деятельность на неблагополучной территории рядом с очагом заболевания.

Ветеринарная станция района Магжана Жумабаева настоятельно рекомендует всем жителям и руководителям сельхозагромузирований, осуществляющих деятельность по содержанию сельскохозяйственных животных, выполнять все необходимые диагностические и лечебно-профилактические ветеринарные мероприятия. Только полный охват поголовья животных ветеринарными обработками позволит сохранить стойкое эпизоотическое благополучие нашего района.



## О запрещенных орудиях лова рыбных ресурсов

«Есильская межобластная бассейновая инспекция рыбного хозяйства» сообщает, что согласно Закону Республики Казахстан от 9 июня 2004 года «Об охране, воспроизводстве и использовании животного мира» (далее – Закон), рыболовство осуществляется методами и способами, орудиями лова, включенными в перечень разрешенных к применению промысловых и непромысловых видов орудий и способов рыболовства, утвержденный приказом Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 16 января 2015 года № 18-04/17.

В соответствии с пунктом 5 статьи 39 Закона рыболовство не допускается:

- 1) орудиями лова, применение которых не предусмотрено настоящими Правилами рыболовства, то есть – это такие орудия лова, как сети синтетическая из полиамидных мононитей, использование электроудочек, которые приводят к массовой гибели рыб. Запрещается использовать «косянки», «экран», «телефизор»;
- 2) с применением взрывных устройств, химических и ядовитых веществ, а также огнестрельного оружия.

Нарушение правил рыболовства РК влечет административную ответственность согласно статье 383 КоАП РК (до 40 МРП).

Одним из наиболее аварийных и незаконных способов изъятия рыбных и других водных ресурсов является использование электротокка (электроудочки (ЭЛУ)). Большое количество пораженной током рыбы уходит на дно, а уцелевшие особи теряют способность к воспроизведению, что приводит к сокращению популяции численности рыб в будущем. Иногда рыба выживает, но получает увечья – от молниеносной судороги у нее может искривиться позвоночник. Под воздействием тока погибают и более мелкие водные обитатели – жучки, лягушки, планктон, водоросли, икринки и молодь рыб.

Инспекция предупреждает, что кроме возмещения вреда за улов, сам факт добычи рыбы с помощью ЭЛУ влечет серьезное наказание. Согласно статье 335 Уголовного кодекса Республики Казахстан, незаконная добыча рыбных ресурсов и других водных животных рыболовами-брюкнерами, с применением взрывчатых или химических веществ, электротока, наказывается штрафом в размере до 23 миллионов 592 тысяч тенге либо исправительными работами в том же размере, либо ограничением свободы на срок от трех до шести лет, либо лишением свободы на тот же срок, с конфискацией имущества.

Использование брюкнерами электроудочек негативно сказывается на флоре и фауне водоема в целом. Этот метод добычи рыбных ресурсов причиняет непоправимый ущерб не только популяции рыб, но и всей экосистеме водоема.

Руслан ЕРТАЕВ,  
государственный инспектор отдела рыбной инспекции по СКО РГУ  
«Есильская межобластная бассейновая инспекция рыбного хозяйства».

Бруцеллез – инфекционное заболевание, сопровождающееся лихорадкой, поражением сосудистой, нервной и других систем и особенно часто опорно-двигательного аппарата. Чаще всего люди заражаются от больных домашних животных, особенно сельскохозяйственных – крупного рогатого скота, коз, овец, свиней, оленей и верблюдов. Бруцеллы выделяются больными животными и могут попасть в организм человека через мелкие ссадины, порезы кожи и слизистой, со слюной, мочой, кровью, молоком и другими выделениями больного животного.

### ПУТИ ЗАРАЖЕНИЯ ЧЕЛОВЕКА БРУЦЕЛЛЕЗОМ

#### Контактный:

- при контакте с больными животными во время ухода, приема родов, доения, стрижки и т.п.;
- при убое больных животных, снятии шкур, разделке туши;
- при обработке зараженного сырья (кож, шкур, мехов);
- при захоронении павших животных.

#### Алиментарный:

- при употреблении в пищу сырого молока (изделий из него) и мяса, полученных от больных животных и не прошедших достаточную термическую обработку.

#### Аэрогенный:

- при стрижке шерсти, сборе пуха, уборке скотных дворов, обработке шкур, убое скота и других производственных процессах, связанных с уходом за больными животными, или при обработке продуктов и сырья, полученных от них. В шерсти бруцеллы со-



храняют жизнеспособность при хранении при комнатной температуре в течение 3 месяцев.

#### Для предупреждения заболевания бруцеллезом необходимо

Лицам, содержащим скот в частных подворьях:

- производить регистрацию животных в ветеринарном учреждении, получать регистрационный номер в форме бирки;
- покупку, продажу, сдачу на убой, выгон, размещение на пастбище и все другие перемещения проводить только с ведома и разрешения ветеринарной

## Предупреждение сибирской язвы сельскохозяйственных животных

Сибирская язва – особо опасная инфекционная болезнь, характеризующаяся чаще всего поражением кожных покровов в виде карбункулов, сопровождающихся лихорадкой, интоксикацией.

Особенностью возбудителя сибирской язвы является способность образовывать споры и капсулы во внешней среде, которые отличаются исключительной устойчивостью. От действия прямого солнечного света они погибают через 20 и более суток. Остаются жизнеспособными при температуре 70 градусов в течение нескольких часов, не разрушаются при кипячении в течение 60 минут. В высушеннем состоянии они сохраняются свыше 40 лет, по данным отдельных авторов – до 200 лет.

Место убоя больного животного или участки почвы, где когда-то был захоронен труп павшего животного, массивно обсеменяются возбудителем. Возбудитель сибирской язвы в организме человека может попасть через мельчайшие раны, царапины на коже, через дыхательные пути и инфицированное, недостаточно проваренное мясо. Заболевание сибирской язвой у человека проявляется в виде кожной или септической формы. При кожной форме на месте проникновения возбудителя появляется небольшое, сильно зудящее красное пятно, превращающееся в пузырьки. Затем пузырьки лопаются, и образуется черная, как уголь, корочка.

Можно ли предотвратить болезнь и что нужно делать, чтобы не заразиться?

- Проводить вакцинации сельскохозяйственных животных, так как это является основным направлением профилактики заболевания сибирской язвой.
- Обязательно извещать ветеринарных работников в случае внезапного падежа или заболевания сельскохозяйственных животных. До прибытия ветеринарных специалистов принять меры к изолированному содержанию больных животных.
- Не рекомендуется приобретать мясо на улице, у неизвестных лиц без ветеринарного клейма, подтверждающего проведение ветсанэкспертизы, и сопроводительных документов.
- Мясо и мясопродукты можно реализовать только после проведения ветеринарно-санитарной экспертизы.

Р. ДЮСИКЕЕВ,  
ветеринарный врач.



## Печная зола – коварный враг

Зимой увеличивается количество «печных» пожаров, связанных с нарушением правил пожарной безопасности при эксплуатации и устройстве отопительных печей. Существует и другая проблема — многие люди высыпают еще нестывшую золу возле горящих конструкций домов и сараев, думая, что зола не представляет никакой опасности. Однако, это не так. Существует множество случаев, когда, казалось бы, в горевшей золе просыпается коварный враг. Ни о чем не подозревающие жильцы занимаются бытовыми делами, кто-то уходит на работу. А тем временем нестывшее топливо подбирается к домам и надворным постройкам.

Сажа — это не зола, а недогоревшее топливо, способное гореть и даже резко воспламеняться (вспышкой). Золу и шлак не необходимо выгребать из топок, поливать водой и затем удалять в специально отведенное для них безопасное место. Согласно правилам пожарной безопасности для хранения золы, шлака следует определить постоянное место, расположение не ближе 15 метров от горящих строений.

Помните, лучше предостеречь себя от беды, чем пожинать последствия пожара. Сотрудники отдела по ЧС района Магжана Жумабаева проводят профилактическую работу в жилом секторе, чтобы не допускать нарушений.



## БРУЦЕЛЛЕЗ

### службы;

- карантинировать вновь приобретенных животных для проведения ветеринарных исследований и обработок;

- информировать ветеринарную службу о всех случаях заболевания с подозрением на бруцеллез (аборты, рождение нежизнеспособного молодняка);

- строго соблюдать рекомендации ветеринарной службы по содержанию скота.

### Населению:

- приобретать продукты в строго установленных местах (рынки, магазины, мини-маркеты и т.д.) при наличии ветеринарно-санитарной экспертизы на продукцию;

- не допускать употребление сырого молока, приобретенного у частных лиц;

- при приготовлении мяса – готовить небольшими кусками, с проведением термической обработки не менее часа.

Соблюдение указанных рекомендаций позволит предотвратить заражение бруцеллезом. Во всех случаях массовой гибели животных или птицы, а также ее неестественного поведения необходимо немедленно информировать ветеринарную службу района по тел. 8 715 31 2 02 54

ГУ «Территориальная инспекция района Магжана Жумабаева Комитета ветеринарного контроля и надзора МСХ РК»



ПОНЕДЕЛЬНИК 17 МАРТА	ВТОРНИК 18 МАРТА	СРЕДА 19 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 20 МАРТА	ПЯТНИЦА 21 МАРТА	СУББОТА 22 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 МАРТА
-------------------------	---------------------	-------------------	---------------------	---------------------	---------------------	-------------------------

QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN	QAZAQSTAN
06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.	06.00 ЭНУРАН.
06.05 ЖӘДІГЕР.	06.05 ЖӘДІГЕР.	06.05 ЖӘДІГЕР.	06.05 ЖӘДІГЕР.	06.05 АУЫЛДАСТАР.	06.05 «ҰЛЫСТЫҚ ҰЛЫ	06.05 АУЫЛДАСТАР.
06.25 ИҢЖУ- МАРЖАН.	06.30, 10.00, 14.00, 17.00,	06.30, 10.00, 14.00, 17.00,	06.30, 10.00, 14.00, 17.00,	06.30, 17.00 АКПАРАТ.	КҮНІ»,	06.25 Т/Х «DINA. КҮЙ
07.00 «ТАҢШОЛПАН».	20.00, 00.15 АКПАРАТ.	20.00, 00.15 АКПАРАТ.	08.15 М/Ф «ЕР ТӨСТИК	07.00 «ТАҢШОЛПАН».	ПЕН АЙДАҢАР».	КҮДІРЕТ».
10.00, 14.00, 17.00, 20.00,	07.00 «ТАҢШОЛПАН».	07.00 «ТАҢШОЛПАН».	08.30. 02.35 «КАЗАК	10.00, 18.00 Т/Х «Қызымы».	ТАЗЫСЫ», Д.Ф.	08.30 «ҰЛЫС ОҢ
00.15 АКПАРАТ.	10.10, 18.00 Т/Х	10.10 Т/Х «ТАҒДЫР	10.10, 18.00 Т/Х	12.00 ТАТУ-ТӘТТІ.	БОЛСЫН».	БОЛСЫН».
10.10 Т/Х «БҮРКИТШИ	«ТАҒДЫР ЖАЗУЫ».	ЖАЗУЫ».	«Қызымы».	12.00 ТАТУ-ТӘТТІ.	09.50 «МҰҚАҒАЛИ»,	10.00, 18.00 Т/Х
ҚЫЗ».	11.10, 19.00 Т/Х	11.10, 18.00 Т/Х	«Қызымы».	Х/Ф.	«Қызымы».	«Қызымы».
12.10, 00.20 ТАТУ	«ҚЫЗЫМ».	«ҚЫЗЫМ».	«ТАТУ-ТӘТТІ».	12.00, 00.40 МЕРЕКЕЛІК	12.00 М/Ф.	12.00 М/Ф.
-ТӘТТІ.	12.10, 02.40	12.10, 02.40	13.45 ДАЛА ДӘМІ.	14.10 КОНЦЕРТ.	ЖОВА.	14.50 РЕСПУБЛИКАЛЫҚ
13.45 ДАЛА ДӘМІ.	«ТАТУ-ТӘТТІ».	«ТАТУ-ТӘТТІ».	14.10 КОС ПАЛАТА.	15.00, 21.25 Т/Х «БІР	АҚЫНДАР АЙТЫСЫ.	13.45 «СӨЛЕМ,
14.10 АПТА.	13.45 ДАЛА ДӘМІ.	13.45 ДАЛА ДӘМІ.	14.10 КОС ПАЛАТА.	ҮЙДІН БАЛАЛАРЫ».	АҚЫНДАР АЙТЫСЫ.	ЕУРОПА!», Х/Ф.
15.00 Т/Х «КАРА	14.10 АКОРДА.	14.10 АКОРДА.	14.30 «ЕҢБЕК АДАМЫ».	15.00 Т/Х «БІР	16.35, 02.10 Д/Ф.	15.40
ШАҢЫРАҚ».	14.25 ӘЛЕМ ЖӘНЕ БІЗ.	14.25 ӘЛЕМ ЖӘНЕ БІЗ.	15.00, 21.25 Т/Х «БІР	16.00 Т/Х «КАРА	20.00, 02.00 АКПАРАТ.	РЕСПУБЛИКАЛЫҚ
17.10 Т/Х «СЕЗІМ	ҮЙДІН БАЛАЛАРЫ».	ҮЙДІН БАЛАЛАРЫ».	16.00 Т/Х «БІР	16.00 Т/Х «КАРА	17.20, 23.00 «КОҢЦІЛ	АҚЫНДАР АЙТЫСЫ.
ТОЛҚЫНЫ».	ЖАЗУЫ».	ШАҢЫРАҚ».	17.10 Т/Х «СЕЗІМ	17.10 Т/Х «СЕЗІМ	ТОЛҚЫНЫ».	ТОЛҚЫНЫ».
18.00 Т/Х «ТАҒДЫР	16.00 Т/Х «КАРА	16.00 Т/Х «КАРА	17.10 Т/Х «СЕЗІМ	20.30, 00.50 АШЫҚ	23.00 «САҒИНДЫРГАН	17.30, 02.00 Д/Ф.
ЖАЗУЫ».	ШАҢЫРАҚ».	ШАҢЫРАҚ».	ТОЛҚЫНЫ».	АЛАН.	АЛАН.	20.00 ЗАМАНДАСТАР.
19.00 Т/Х «ҚЫЗЫМ».	17.10 Т/Х «СЕЗІМ	17.10 Т/Х «СЕЗІМ	17.20 Д/Ф.	ӘҢДЕР-АЙ».	21.15 «СӨЛЕМ,	20.00, 01.00 АПТА.
20.30, 00.50 АШЫҚ	ТОЛҚЫНЫ».	ТОЛҚЫНЫ».	22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ».	00.35 ФУТБОЛ.	ЕУРОПА!», Х/Ф.	20.30, 01.50 АКОРДА.
АЛАН.	АЛАН.	АЛАН.	22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ».	01.40 САНА.	20.45 «ҚАЗАҚ	20.40 КОНЦЕРТ.
21.25 Т/Х «БІР ҮЙДІН	20.30, 00.50 АШЫҚ	20.30, 00.50 АШЫҚ	23.15 1001 ТҮН.	02.45 «ҰЛТТЫҚ	ЖЫЛҚЫСЫ».	22.50 «АРЫСТАН», Х/Ф.
БАЛАЛАРЫ».	АЛАН.	АЛАН.	01.40 САНА.	04.05 ӘЙЕЛ ӘЛЕМІ.	АРНАДА - ҰЛЫСТЫҚ	02.25 «ӘН МЕН ӘННИЙ».
22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ».	22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ».	22.15 Т/Х «ЛӘЙЛӘ».	01.40 САНА.	04.05 АУЫЛДАСТАР.	ҰЛЫ КҮНІ».	
23.15 1001 ТҮН.	23.15 1001 ТҮН.	23.15 1001 ТҮН.	04.05 АУЫЛДАСТАР.	04.35 АУЫЛДАСТАР.	03.20 «ГОРЛЕТ, НАУРЫЗ».	

ПОНЕДЕЛЬНИК 17 МАРТА	ВТОРНИК 18 МАРТА	СРЕДА 19 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 20 МАРТА	ПЯТНИЦА 21 МАРТА	СУББОТА 22 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 МАРТА
-------------------------	---------------------	-------------------	---------------------	---------------------	---------------------	-------------------------

ХАБАР	ХАБАР	ХАБАР	ХАБАР	ХАБАР	ХАБАР	ХАБАР
5:00 "ДҮЛДҮЛДЕР	5:00 СБОРНИК.	ТАЗАРУ КҮНІ				
ДҮБІРІ"	ДҮБІРІ"	ДҮБІРІ"	ДҮБІРІ"	ДҮБІРІ"	"НАУРЫЗ"	5:00 КОНЦЕРТ.
6:00 Т/Х	6:00 Т/Х	6:00 Т/Х	6:00 Т/Х	6:00 КОНЦЕРТ.	"НАУРЫЗ-ДУМАН"	"НАУРЫЗ-ДУМАН"
"ПӘЛЕНШЕЕВТЕР 2"	7:00 "ОЯН-	6:30 МІОЗИКІ.				
7:00 "ОЯН-	НАУРЫЗНАМА"	9:00 МҰЛТЫФІЛЬМ.				
НАУРЫЗНАМА"	НАУРЫЗНАМА"	НАУРЫЗНАМА"	НАУРЫЗНАМА"	9:00 М/С С "ТОМ	11:00 М/С "ПАНДА И	10:30 МҰЛТЫФІЛЬМ.
9:00 М/С "ТОМ СОЙЕР"	СОЙЕР"	КИВІ"	12:00 КАЗАХСТАНСКОЕ			
9:30 Т/С "ЗИМОРОДОК"	12:00 Х/Ф.	КИНО.				
11:30 "ТАМАША"	11:30 "ТАМАША"	11:30 "ТАМАША"	11:30 ДЕРЕКТИ	11:30 ДЕРЕКТИ	14:00 "XXI ГАСЫР	14:00 ТУСАУКЕСЕР!
12:00 "PRESIDENT"	12:00 "PRESIDENT"	12:00 "PRESIDENT"	12:00 "ПРЕЗІДЕНТТІК	12:00 "ПРЕЗІДЕНТТІК	КОШАСЫНЫСЫ"	"АЗАМАТ"
12:15 "ӘЛЕУМЕТ"	12:15 "ӘЛЕУМЕТ"	12:00 "КОЗКАРАС"	12:00 "КОЗКАРАС"	ФИЛЬМ. "ТУМАНБАЙ	11:30 ТЕЛЕМАРАФОН	ТЕЛЕДЕБАТЫ
12:30 Т/Х "ЖАҢБЫРЛЫ	12:30 Т/Х "ЖАҢБЫРЛЫ	12:30 Т/Х "ЖАҢБЫРЛЫ	12:30 Т/Х "ЖАҢБЫРЛЫ	МОЛДАГАЛИЕВКЕ 90	НАУРЫЗ. ТІКЕЛЕЙ	15:00 "КЕЛІНЖАННАН
ҒУМЫР"	ҒУМЫР"	ҒУМЫР"	ҒУМЫР"	ЖЫЛ"	ӘФІР!	УЯТ БОЛМАСЫН"
14:00 Т/Х "БАХАР"	14:00 Т/Х "БАХАР"	14:00 Т/Х "БАХАР"	14:00 Т/Х "БАХАР"	12:00 "ҚӘЗКАРАС"	МЕРЕКЕЛІК ЖОБАСЫ	16:15 КАЗАХСТАНСКОЕ
16:00 Т/С "ТРИГТЕР"	16:00 Т/С "ТРИГТЕР"	16:00 Т/С "ТРИГТЕР"	16:00 Т/С "ТРИГТЕР"	12:30 Т/Х "ЖАҢБЫРЛЫ	18:00 "КҮН"	КИНО.
18:00 НОВОСТИ	18:00 НОВОСТИ	18:00 НОВОСТИ	18:00 НОВОСТИ	14:00 Т/Х "БАХАР"	18:00 НОВОСТИ	18:45 "БІЗДІН НАЗАРДА"
18:30 ЖАҢАЛЫҚТАР	18:30 ЖАҢАЛЫҚТАР	18:30 ЖАҢАЛЫҚТАР	18:30 ЖАҢАЛЫҚТАР	16:00 Т/С "ТРИГТЕР"	18:00 НОВОСТИ	18:45 "НАРОДНЫЙ
19:00 АЙТЫС. "АСЫЛ	19:00 АЙТЫС. "АСЫЛ	19:00 Т/Х "КЕЛІНЖАН	19:00 Т/Х "КЕЛІНЖАН	18:00 Т/С "ТРИГТЕР"	18:30 ЖАҢАЛЫҚТАР	КОНТРОЛЬ"
ДОМбыра"	ДОМбыра"	5"	5"	19:00 Т/Х "БАХАР"	19:00 Т/Х "КЕЛІНЖАН 5"	19:00 ТУСАУКЕСЕР!
20:00 КИНО. "БІРЖАН	20:00 КИНО. "БІРЖАН	20:00 Т/Х "БАХАР"	20:00 Т/Х "БАХАР"	19:00 Т/Х "БАХАР"	20:00 Т/Х "БАХАР"	"АЛҒАШЫ"
САЛ"	САЛ"	22:00 Т/С "	22:00 Т/С "	19:00 Т/Х "БАХАР"	20:00 Т/Х "БАХАР"	20:00 "ҚЫЗЫК TIMES"
"ПЕРЕКРЕСТОК"	"ПЕРЕКРЕСТОК"	"ПЕРЕКРЕСТОК"	"ПЕРЕКРЕСТОК"	22:00 Т/С "	22:00 Т/С "	21:00 Х/Ф.
23:00 Т/С "ТРИГТЕР"	23:00 КАЗАХСТАНСКОЕ					
						КИНО.
						22:30 Х/Ф.
						0:30 "ӘКЕ БАҚЫТЫ"

ПОНЕДЕЛЬНИК 17 МАРТА	ВТОРНИК 18 МАРТА	СРЕДА 19 МАРТА	ЧЕТВЕРГ 20 МАРТА	ПЯТНИЦА 21 МАРТА	СУББОТА 22 МАРТА	ВОСКРЕСЕНЬЕ 23 МАРТА
-------------------------	---------------------	-------------------	---------------------	---------------------	---------------------	-------------------------

ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ	ЕВРАЗИЯ
06.00, 01.55 П@УТИНА.	06.00, 01.55 П@УТИНА.	06.00, 01.55 П@УТИНА.	06.00, 01.45 П@УТИНА.	06.00, 02.50 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 03.15 ТОЙ БАЗАР.	06.00, 02.50 ТОЙ БАЗАР.
07.00, 19.00	07.00, 19.00	07.00, 19.00	07.00, 19.00	07.15, 02.05 П@УТИНА.	07.45, 02.30 П@УТИНА.	07.25, 02.05 П@УТИНА.
КӨРЕМІЗ- ШОУ.	КӨРЕМІЗ- ШОУ.	КӨРЕМІЗ- ШОУ.	КӨРЕМІЗ- ШОУ.	08.15, 19.00 КӨРЕМІЗ- ШОУ.	08.15 УЛЫ ДАЛАНЫЦ	«П@УТИНА».
08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН,	08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН,	08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН,	08.00 КАЙЫРЛЫ ТАН,	КАЗАКСТАН!	МУРАСЫ.	08.25 УЛЫ ДАЛАНЫЦ
КАЗАКСТАН!	КАЗАКСТАН!	КАЗАКСТАН!	КАЗАКСТАН!	09.00 ДОБРОЕ УТРО,	09.00 КАЙЫРЛЫ ТАН,	МУРАСЫ.
09.00 ДОБРОЕ УТРО,	09.00 ДОБРОЕ УТРО,	09.00 ДОБРОЕ УТРО,	09.00 ДОБРОЕ УТРО,	КАЗАХСТАН!	09.15 УЛЫ ДАЛАНЫЦ	08.40 ВОСКРЕСНЫЕ
КАЗАХСТАН!	КАЗАХСТАН!	КАЗАХСТАН!	КАЗАХСТАН!	КАЗАХСТАН!	МУРАСЫ.	БЕСЕДЫ.
10.05 МОДНЫЙ	10.05 МОДНЫЙ	10.05 МОДНЫЙ	10.05 МОДНЫЙ	10.05 ЖИТЬ ЗДОРОВО.	09.30 «ТРИ БОГАТЫРЯ.	09.35
ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	ПРИГОВОР.	11.00 ДАВАЙ	ХОД КОНЕМ».	«ПРЕСТУПЛЕНИЕ В
11.00 ДАВАЙ	11.00 ДАВАЙ	11.00 ДАВАЙ	11.00 ДАВАЙ	ПОЖЕНИМСЯ.	10.55 «ДЕНЬ СОЛНЦА»,	ФОКУСЕ», Х/Ф..
ПОЖЕНИМСЯ.	ПОЖЕНИМСЯ.	ПОЖЕНИМСЯ.	ПОЖЕНИМСЯ.	11.50 Т/С «ЧЕГО ХОТИЯТ	Х/Ф.	И КОНЬ НА ТРОНЕ».
11.50 Т/С «ЧЕГО ХОТИЯТ	ЖЕНЩИНЫ».	14.30 QOSLIKE.	13.15 «ПОД			
ЖЕНЩИНЫ».	ЖЕНЩИНЫ».	ЖЕНЩИНЫ».	ЖЕНЩИНЫ».	13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	18.30, 01.35 БАСТЫ	КАБЛУКОМ», Х/Ф.
13.00 ПУСТЬ ГОВОРЯТ.	14.00, 01.25 НОВОСТИ.	14.15, 01.40	14.15, 01.30	14.30 QOSLIKE.	17.20 ТРИ АККОРДА.	14.15 «ПОД
14.00, 01.25 НОВОСТИ.	14.00, 01.25 НОВОСТИ.	14.15, 01.40	14.15, 01.30	14.30 QOSLIKE.	19.00 КӨРЕМІЗ-ШОУ.	КАБЛУКОМ», Х/Ф.
14.15, 01.40	14.15, 01.40	14.15, 01.40	14.15, 01.30	18.30, 02.30 БАСТЫ	20.00 ГЛАВНЫЕ	18.10 «МОЙ ЧУЖОЙ
ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	НОВОСТИ.	РЕБЕНОК, Х/Ф.
14.30 QOSLIKE.	14.30 QOSLIKE.	14.30 QOSLIKE.	14.30 QOSLIKE.	18.30, 02.30 БАСТЫ	20.30 «ПАРЛАМЕНТ	20.30 ЗАЙ МЕН ЕЛ.
18.30, 02.40 БАСТЫ	18.30, 02.40 БАСТЫ	18.30, 02.40 БАСТЫ	18.30, 02.40 БАСТЫ	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ONLINE».	20.00 АНАЛИТИКА.
ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	ЖАҢАЛЫҚТАР.	20.00 ГЛАВНЫЕ	20.50 ПОЛЕ ЧУДЕС.	20.45 Т/С «МИРТ
20.00 ГЛАВНЫЕ	20.00 ГЛАВНЫЕ	20.00 ГЛАВНЫЕ	20.00 ГЛАВНЫЕ	НОВОСТИ.	22.05 Т/С	ПАРЕНОЙ РЕПЫ», Х/Ф.
НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	НОВОСТИ.	«ПРЕСТУПЛЕНИЕ В	ОБЫКНОВЕННЫЙ».
20.35 Т/С	20.35 Т/С	20.35 Т/С	20.35 Т/С	НОВОСТИ.	ФОКУСЕ».	00.20 «ФАНТАСТИКА.
«ИНКВИЗИТОР».	«ИНКВИЗИТОР».	«ИНКВИЗИТОР».	«ИНКВИЗИТОР».	00.10 НОЧНОЙ	03.00 ТОЙ БАЗАР.	ФИНАЛ».
00.30 НОЧНОЙ	00.30 НОЧНОЙ	00.30 НОЧНОЙ	00.30 НОЧНОЙ	00.10 НОЧНОЙ	03.00 ТОЙ БАЗАР.	
КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	КИНОТЕАТР.	ФОКУСЕ».	
03.05 ТОЙ БАЗАР.	03.05 ТОЙ БАЗАР.	03.05 ТОЙ БАЗАР.</				



# “Дизайн Потолок” натяжные потолки

г.Булаево, ул. Алии Молдагуловой 6  
тел. 2-23-60, 8-777-417-92-12



**Арова колотые 5 кубов.  
Доставка по району и  
г. Булаево в короткие сроки.  
Тел. 8-777-926-75-76.**

### Уголь в мешках. Доставка угля.

Тел. 8-777-926-75-76

### ТЕХНО-СЕРВИС

**В ПРОДАЖЕ:**  
- телевизоры, комплекты спутникового телевидения, усиленители сотового сигнала, смарт-приставки, пульты и многое другое.  
**ОКАЗЫВАЕМ УСЛУГИ:**  
- прием оплаты за спутниковое телевидение (в магазине и дистанционно);  
- обмен старого оборудования на новое по действующим акциям;

**КРЕДИТ**

г. Булаево, рынок, магазин "Техно-Сервис". Тел. 8-705-559-75-61.

\*Профессиональная укладка плитки на захоронении (тротуарная плитка, мрамор, гранит, керамогранит). Работаем исключительно со своим материалом. На всё гарантия.

Большой опыт работы.

Предварительная запись.

\*Изготовление и установка памятников (мраморные, гранитные, крошка).

\*Фотокерамика, портреты,

художественный дизайн.

\*Изготовление и установка оградок (кресты, столы, лавочки, цветники и т.п.).  
Обращаться по телефонам: 8777942187, 87058017398, 8-776-925-61-87, либо по адресу: город Булаево, ул. А. Кунанбаева, 10 (рядом с ТЦ «Лада»).

Шеф-редактор  
О. С. Владюк.  
Директор-главный редактор  
Н. Г. Гончар  
Собственник:  
ТОО "Газета "Вести".

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 150000 Сев. Каз. обл., район Магжана Жумабаева, г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13.

Шеф-редактор тел./факс 2-19-21, операторы - 2-21-35, бухгалтер - 2-18-64, отдел рекламы - 2-17-12. Индекс издания: 634363. Email: Gazeta\_vesti@mail.ru, www.gazetavesti.kz

## ОСТОРОЖНО! Финансовая пирамида

Если такая организация есть в вашем населенном пункте сообщите о факте по телефону **102**



### Прием металлоплома

Дорого.  
Самовывоз (по району).  
Расчет на месте.



### КУПЛЮ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО

8-777-972-90-15

### Тортчики

✉ Madina\_tortiki\_bulaevo.20  
✉ Тортчики от Мадины

Принимаю заявки на торты свадебные, юбилейные, торжественные, детские, на любую тематику, пирожные

+7771-219-86-26

### от Мадины

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Пт 14	Сб 15	Вс 16	Пн 17	Вт 18	Ср 19	Чт 20
---	---	---	---	---	---	---
+1	+1	+2	0	+1	+1	0
-1	-2	-2	-4	-4	-3	-3

Максимальная скорость ветра, м/с

11 7 10 11 12 10 11

### ШИНЫ МАСЛА АККУМУЛЯТОРЫ

для легковых и грузовых автомобилей

Предлагаем большой выбор запчастей на КамАЗ, МТЗ, К-700, Т-40, ГАЗ, ЗИЛ, сельхозтехнику (комбайны, косилки, селялки). Также в продаже автомобильные масла, автотехника, аккумуляторы на легковые и грузовые автомобили.  
Наш адрес: г. Булаево, ул. Восточная, 22 (рядом база закупа металла).  
Тел. 8-707-289-89-98.

## Магазин «РАДУГА» предлагает услуги:

заправка картриджей, моментальное фото, распечатка фото, переплет, ремонт и продажа компьютерной техники, канитовары.

г. Булаево, ул. Б. Баяна, 13. Тел. 2-17-12.

## МАГАЗИН «КОСМОС»

В продаже имеются искусственные цветы, венки, корзины, гирлянды. Гробы, кресты (дерево, металл). Оградки мусульманские, православные. Ритуальный текстиль (полотенца, носовые платочки, косынки и т.п.), погребальные наборы, свечи, лампадки и др.

Изготовление фотокерамики, временных табличек. Доставка.

Проводы в последний путь.

Если вы найдете товар дешевле - снизим цены!

Тел. в г. Булаево:

8-705-801-73-98, 8-777-924-21-87.

Для жителей с. Возвышенка - тел. 8-777-901-79-47.

### ЗАКАЖИТЕ 4 ОКНА ПЯТОЕ - В ПОДАРОК!

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА  
ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА  
ГАРАНТИЯ 2 ГОДА  
+ СЕРВИСНОЕ  
ОБСЛУЖИВАНИЕ

МОРОЗОСТОЙКИЕ  
ОКНОВЫЕ СИСТЕМЫ  
РЕМОНТ  
И РЕГУЛИРОВКА  
ОКНОВ

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ

г. Петропавловск,  
ул. Украинская, 183,  
тел.: 8 (7152) 375-767, 8-705-321-14-18

Газета является официальным изданием при правительстве государства Казахстана.  
С 15 марта 1990 года по 5 октября 1996 года газета называлась «Путь Ильинчы». С 12 октября 1996 года выходит под названием «Вести».